

Mexická pohádka pokračuje, Perušič se Schweinerem si na MS zahrají o medaile

Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem v mexické Tlaxcale přepisují dějiny. V tiebreakové bitvě porazili úřadující norské mistry světa Mola se Sørumem a na mistrovství světa si zahrají o medaile.

„Povedlo se nám něco, čemu jsme ani nevěřili, že jsme toho schopni. Porazit Nory na jednom z nejdůležitějších turnajů olympijské kvalifikace,“ uvedl Perušič pro web Volleyball World. „Je to zdaleka nejlepší tým na světě. Věděli jsme, že musíme hrát dobře a mít trochu štěstí, jako se nám to povedlo zejména na začátku tiebreaku, abychom je porazili,“ prohlásil.

Parádní výkon v semifinále MS poslal Perušiče se Schweinerem do boje o zlato

Ondra s Davidem v semifinále mistrovství světa v mexické Tlaxcale naprosto dominantním výkonem přehráli americkou dvojici Crabb/Brunner a zahrají si pro český beachvolejbal historicky první finále na světovém šampionátu, ve kterém vyzvou švédské superstar Åhman/Hellvig.

Strojově hrající Dave s Perunem nedali svým soupeřům sebemenší šanci a po jasné výhře 2:0 (21:15, 21:12) postoupili do pro český beachvolejbal historicky prvního finále na mistrovství světa. „Výsledkově to utkání možná vypadalo lehce, ale mentálně to bylo extrémně těžké. Věděli jsme, že čtvrtfinálový soupeř byl o mnoho těžší a bylo důležité udržet koncentraci, nedělat chyby a nechat naše soupeře ty chyby udělat. Věděli jsme, že jsme papírově lepší tým, a že když budeme trpěliví a nebudeme dělat zbytečné chyby, tak to dotáhneme do vítězného konce,“ popsal Schweiner recept na semifinálové vítězství.

Vstupenku na OH 2024 si Perušič se Schweinerem zajistili titulem mistrů světa

Český volejbal čekal dlouhých 57 let, aby se mohl radovat z titulu mistrů světa. A sen se stal skutečností v mexické Tlaxcale, kde se o to zasloužili beachvolejbalisté Ondřej Perušič a David Schweiner. Po nervy drásajícím tiebreaku porazili švédskou dvojici mladíků Åhmana s Hellvigem a se zlatou medailí na krku si zároveň zajistili účast na OH 2024 v Paříži.



Do finále mistrovství světa nastoupili naši borci proti úřadujícím mistrům Evropy Švédům Åhmanovi s Hellvigem. K vidění bylo bez jakékoli nadsázky to nejlepší, co je na světě k dispozici. Dalo by se říci, že proti sobě nastoupila nejlepší světová obrana a útok. Možná i proto musel nakonec zápas do tiebreaku, jelikož každý set tahal za pilku někdo jiný. Ve zkrácené hře pak opět



dominovala česká, do detailu propracovaná obrana, která místy přiváděla jinak klidné Švédy k šílenství. Perun s Davem si tak postupně vybojovali až šestibodový náskok, který se za stavu 12:6 zdál neotřesitelný. Švédové se s tímto výsledkem ale rozhodně nechtěli smířit a perfektní obranou začali bod po bodu skóre stahovat. Tato fáze utkání pak rozhodně nedělala dobře jak srdcařům, tak kardiakům. Nakonec se však vše v dobré obrátilo a za stavu 14:13 Dave tvrdou ranou do diagonály dopsal mexickou pohádku.....



TJ OSTRAVA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:0 (13,17,20)

TJ Ostrava zahájila sezonu utkáním ve Šternberku, kde zvítězila 3:2 nad domácími hráčky a zapsala tak první body do extraligové tabulky. V prvním domácím utkání letošního ročníku volejbalové extraligy přivítaly svěřenkyně trenéra Pommera v derby hráčky Sokola Frýdek-Místek. Svěřenkyně trenérky Dedkové také odehrály už jedno utkání. Poradily si v pětisetové bitvě s hráčkami KP Brno. Oba celky měly před utkáním shodně po dvou bodech a usilovaly o další. Ve třech setech nakonec zvítězil domácí tým.

Rozhodčí: Slezák J., Ostranský T. **Počet diváků:** 250

Domáci: Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Skřivanová, Jasečková, libero Slavíková. **Střídaly:** Kašparová, Mikelová

Hosté: Strušková, Dvořáčková, Petrová, Krejčí, Doshkova, Agbolossou, libero Kulová. **Střídaly:** Böhmová, Michalčíková

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Chtěla bych nás dnes pochválit za super vstup do setů, kdy jsme soupeře zatlačily a zaslouženě vyhrály. Zároveň moc děkuji fanouškům, kteří vytvořili na hale skvělou atmosféru hodnou derby.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes jsme byli daleko lepší ve všech činnostech a soupeře jsme v utkání prostě moc k ničemu nepustili, ale zůstáváme na zemi a jedeme dále. Dnes jsme byli daleko lepší na útoku, měli jsme okolo padesáti procent a dobře jsme bránili. Holky hrály zodpovědně a s dobrým přístupem. Chtěl bych říci fanouškům, že chceme jejich podporu, chceme, aby chodili do hlediště ještě ve větším počtu. Holky je super výkonem prostě zvou do haly, teď hrajeme sérii utkání doma a fanoušci jsou prostě výborní a nám to pomůže.“

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dnes nás soupeř zatlačil servisem, měl skvělou obranu jak v poli, tak na síti. My jsme je nedokázaly ubránit, nemáme snad žádný blok, nevím teď přesně. Neplnily jsme taktické pokyny, co jsme si řekly, a nevycházelo nám to. Do dalších utkání si musíme sednout a jít dále. Zatím je to začátek ligy, takže pořád se sehráváme, máme nové hráčky, které s námi trénovaly asi jen tři tréninky, takže tam chybí souhra. Doufám, že to bude lepší, dnes jsme se moc nepředvedly.“

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „My jsme do utkání vstupovaly velmi nesehraní, protože jsme na začátku týdne v podstatě měly osm hráček na tréninku, takže bylo to vidět, že přišly nové hráčky a některé hráčky jsme pouštěly na juniorskou extraligu, takže ten tým byl dnes velmi nesehraný, což bylo vidět.“

VK Prostějov – PVK Olymp Praha 3:1 (25:19, 26:24, 22:25, 25:19)

VK Královo Pole – VK Šelmy Brno 0:3 (19:25, 18:25, 16:25)

VK Dukla Liberec – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:23, 25:15, 25:13)

VK Šantovka Olomouc UP – Volejbal Přerov 3:0 (25:17, 25:17, 25:21)

Program zápasů 2. kola ČP mužů 2023/2024:

11. října

USK Slavia Plzeň – VK Lvi Praha	0:3
SK Kojetín 2016 B – VSC Fatra Zlín	0:3
19:00 TJ Spartak Velké Meziříčí – VK Benátky nad Jizerou	1:3

Kladensbí Orli angažovali do svých řad zástupce Asie. Z týmu Panasonic Panthers, jedné z nejstarších japonských volejbalových organizací, přichází smečář Takahiko Imamura.



Zkušenost do týmu Kladna vnese argentinské libero Ignacio Fernández, jenž působil nejen v Argentině, ale i v Evropě, v týmech rumunské nejvyšší soutěži.



Reprezentační libero U22 Matěj Šálek opouští tým pražských Lvů a nově bude oblékat dres kladenských Orků.



Volejbal Brno angažoval do svých řad kanadského nahrávače Reece Dixona, který má již s evropským volejbalem zkušenosti z působení ze soutěží ve Finsku a Švédsku.

Na pozici univerzátky brněnských Šelem přichází Rosa Bjarregard-Madsen, reprezentantka Finska odehrála poslední sezónu v dresu bundesligového VC Neuwied.



Pro nadcházející extraligovou sezónu doplní soupisku volejbalistek Prostějova francouzská smečářka Jade Cholet, která na Hanou zamířila z týmu Levallois Paris Saint Cloud.



První liga mužů – v B skupině první ligy mužů hrál triumvirát vedoucích týmů v domácím prostředí a svým soupeřům nepovolil získání jediného setu. Hradec Králové porazil Holubice, Bučovice zdolaly Brno a Blue Volley Ostrava Kolín (16,20 a 30)

Druhá liga mužů – Vlci z Nového Jičína hráli v Drásově 2:3 a 3:0. Volejbal Ostrava porazil Staré Město 3:0 a 3:1

Druhá liga žen – Opava v domácím prostředí zdolala Ostravu B 2x 3:0; béčko Sokola F-M hrálo s Kroměříží 3:1 a 0:3; v derby Nový Jičín – Bílovec si plný počet bodů z města Klobouků odvezl Bílovec po dvojí výhře 3:1; Ostrava B vydolovala v Břeclavi bodík, kdy hrála 0:3 a 2:3

Extraliga U22M – ve skupině A obsadil celek **VK Ostrava** druhou příčku za Českými Budějovicemi. Na dalších místech skončila družstva TJ Sokol Šlapanice, TJ Svitavy a VAM Olomouc. Skupinu D ovládl tým **Blue Volley Ostrava** a za ním se seřadily celky SK Kojetín 2016, SK Volejbal Kolín, SK Prosek a TJ Spartak Velké Meziříčí.

Extraliga U20Z – pořadí skupiny A 1.VK Dukla Liberec, 2.Volejbal Přerov, **3.TJ Ostrava**, 4.Olymp Praha. Ve skupině B bylo pořadí následující 1.SGDL Brno, 2. TJ Kralupy, 3. VK Madeta České Budějovice, **4. TJ Sokol Frýdek-Místek**

Český pohár starších žáků rozehrál kvalifikační turnaj v Novém Jičíně. Ve východní skupině startuje celkem šestnáct družstev. Z našeho regionu jsou to: VK Ostrava, Volejbal Ostrava, Blue Volley Ostrava, Green Volley Frýdek-Místek a SVK Nový Jičín. Pořadí zveřejním v příštím servisu

Český pohár starších žaček už kvalifikaci má za sebou a hrálo se první kolo turnajů. Ve skupině A obsadil **Bílovec** sedmou příčku. Skupina B se hrála v Raškovcích – celky **TJ Ostrava, Happy Sport Opava a VK Raškovice** obsadily 4. – 6. místo. Ve skupině D uhrál **Nový Jičín** čtvrtou příčku

Mistrovské zápasy krajských přeborů našeho kraje

Krajský přebor mužů: Vlci Nový Jičín - VŠB Ostrava 2x 0:3, TJ Odry – VK Kylešovice 3:1 a 1:3, VK Ostrava B – Kotouč Štramberk 1:3 a 3:1, TJ Hlučín - Green Volley F-M B 3:1 a 2:3

Krajský přebor žen: Happy Sport Opava – VK Karviná 3:1 a 2:3; VK Polanka C – VŠB Ostrava 2x 2:3; TJ Ostrava D – TJ Frenštát 3:1 (druhý zápas se hraje zítra)

MS-U22M: Red Volley Frýdlant n/O – VO Slezská Orlice 2x 3:2, TJ Hlučín – Blue Volley Ostrava 3:0 a 3:2

MS-U20Z: skupina A: Kylešovice – Hlučín 2x 3:0, Odry VO Slezská Orlice 3:0 a 2:3

Skupina B: Frenštát – Sokol F-M B 2x 3:0, SK Slezan Orlová – TJ Sokol Bohumín 2x 3:0, TJ TŽ Třinec - VK Beskydy Frýdlant n/O 2x 0:3

MS U18M: Green Volley F-M B – Blue Volley Ostrava B 2x 3:0; Volejbal Ostrava – VAM Havířov 2x 0:3

MS-U18Z: skupina A: VK Raškovice – VK Beskydy Frýdlant n/O 3:0 a 3:1; Zápasy Sokola F-M s Novým Jičínem se hrají 26. října

Skupina B: Kylešovice – Polanka 3:1 a 3:0, Volejbalový spolek Ostrava – Happy Sport Opava 3:0 a 1:3, TJ Ostrava – VO Slezská Orlice 3:1 a 3:0

V trojkovém volejbalu U14 OVS F-M proběhly kvalifikační turnaje

Skupina A v Raškovcích: 1.Raškovice C, Raškovice B, 3.Raškovice A, 4.Raškovice D, 5.Raškovice E, 6.Fryčovice

Skupina B v Raškovcích: 1.Ostrava, 2.Palkovice A, 3.Palkovice B, 4.VKB Frýdlant B, 5.VKB Frýdlant A, 6.VKB Frýdlant C

Skupina C v Koprivnici: 1.Blue Tigers, 2.Kopr A, 3.VSO-ZŠ Brušperk, 4.Kopr B, 5.Kozlovice A, 6.Kozlovice B

Skupina D v Janovicích: 1.Janovice kluci, 2.Metylovice B, 3.Janovice holky, 4.Metylovice A, 5.Sokol F-M A, 6.Sokol F-M B

Skupina E ve Frýdlantu: 1.Green F-M A, 2.Red Frýdlant A, 3.Red Frýdlant B, 4.Green F-M B, 5.Green F-M C, 6.Red Frýdlant C

V listopadu soutěž pokračuje v šesti pětičlenných skupinách, když A skupinu vytvoří první, B skupinu druzí atd.